

ȘEDIȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, în ziua de 9 iulie a avut loc, în stațiunea Neptun, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a analizat modul de îndeplinire a prevederilor planului de stat pe primul semestru al anului 1980, apreciind rezultatele pozitive obținute în creșterea producției fizice și nete, în sporirea productivității muncii și ridicarea calității produselor, realizarea sarcinilor în domeniul reducerii cheltuielilor materiale, creșterii eficienței economice, a investițiilor și comerțului exterior, în conformitate cu hotărârile Congresului al XII-lea, cu indicațiile date de tovarășul Nicolae Ceaușescu în cadrul constăturii de lucru cu activul de partid și de stat, precum și la plenara largită a Consiliului Național al Oamenilor Muncii. Realizările obținute — rod al eforturilor oamenilor muncii, hotărâți să aplice cu fermitate politica partidului — dau garanția îndeplinirii cu succes a planului de dezvoltare economico-socială pe anul 1980, pe întregul cincinal.

Comitetul Politic Executiv a analizat, totodată, măsurile privind asigurarea realizării tuturor prevederilor planului pe cel de-al doilea semestru al anului, înlăturarea tuturor indicatorilor economici și echilibrarea balanței de plăți. S-a cerut ca toate ministerele, centralele și întreprinderile, organele și organizațiile de partid, organizațiile de masă, toți oamenii muncii să-și concentreze eforturile în vederea transpunerii integrale în viață a sarcinilor tratate în expunerile recente ale secretarului general al partidului, președintelui Republicii, privind ridicarea pe o treaptă calitativ superioară a întregii activități economice.

S-a indicat astfel să se asigure, corespunzător hotărârilor luate pentru fiecare minister în parte, aprovizionarea tehnico-materială pentru care planul prevede baza materială necesară. Un obiectiv central al tuturor unităților economice este intensificarea eforturilor pentru mărirea gradului de recuperare și refolosirea materiilor prime și materialelor, a subansamblelor și pieselor de schimb, în cadrul procesului de producție, domeniu unde există încă mari rezerve în economia noastră națională.

Comitetul Politic Executiv a atras atenția asupra necesității mării tuturor măsurilor în vederea realizării integrale a sarcinilor deosebite puse de conducerea partidului și statului în fața industriei miniere, metalurgiei, industriei chimice, industriei materialelor de construcții în vederea asigurării unei puternice baze materiale pentru dezvoltarea susținută a economiei naționale, atât în cursul acestui an, cât și în viitorul cincinal. De asemenea, s-a indicat să se aplice cu hotărâre măsurile stabilite privind dezvoltarea industriei ușoare, a industriei mici, diversificarea sortimentală a producției bunurilor de consum în vederea aprovizionării în bune condiții a populației.

Comitetul Politic Executiv a atras, de asemenea, atenția a-

supra necesității reducerii importurilor, în special pe de-vize libere, mai ales la produse care nu au o însemnătate de bază pentru cerințele producției, acționând mai ferm pentru asimilarea în fabricația internă a unor materiale, piese de schimb, mașini și utilaje. De asemenea, s-a subliniat importanța urmării permanente a realizării importului pe baza compensațiilor obligatorii prin export.

Comitetul Politic Executiv a indicat tuturor ministerelor și unităților de producție să acorde o atenție deosebită creșterii răspunderii în asigurarea, într-o proporție tot mai mare, a valorificării superioare a materiilor prime, în special în ramurile de bază ale economiei naționale. Trebuie luate măsuri ferme pentru creșterea gradului de prelucrare a tuturor materiilor prime, inclusiv a metalelor. O atenție sporită trebuie acordată în acest sens produselor destinate exportului.

Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, ministerelor să urmărească și să prezinte lunar conducerii partidului rapoarte cu privire la modul de îndeplinire a sarcinilor de plan la toți indicatorii pe cel de-al doilea semestru.

Comitetul Politic Executiv a examinat de asemenea propunerile privind organizarea învățământului politico-ideologic în perioada 1980—1984. Relevind rezultatele pozitive obținute de partidul nostru în pregătirea politico-ideologică a comunistilor, a celorlalți oameni ai muncii, în activitatea educativă de formare a conștiinței socialiste a maselor, Comitetul Politic Executiv a trasat sarcini ca în perioada următoare să se asigure o activitate mai largă și de un nivel mai înalt de educare revoluționară, patriotică, socialistă a tuturor oamenilor muncii, în spiritul Programului partidului nostru. O atenție deosebită va trebui acordată propagării principiilor de bază ale concepției noastre revoluționare, materialist-dialectice, creșterii combativității propagandei de partid față de teoriile și realitățile lumii capitaliste, legării mai stricte a întregii activități politico-ideologice de cerințele vieții, ale practicii, ale activității de construire a societății socialiste multilateral dezvoltate în patria noastră.

Învățământul de partid, învățământul politic de masă trebuie să asigure, de asemenea, cunoașterea și înțelegerea aprofundată de către cel ce muncește a situației internaționale, a proceselor care au loc în lumea de azi, a politicii externe a partidului și statului nostru.

Comitetul Politic Executiv a ascultat o informare prezentată de tovarășul Nicolae Ceaușescu cu privire la vizita oficială de prietenie în România a delegației de partid și de stat a R. D. Germane, condusă de tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democrate Germane.

(Continuare în pag. 2-3)

In meci de antrenament, la volei masculin

ROMÂNIA - BULGARIA 3-1

BRĂSOV, 9 (prin telefon). Voleibaliștii români și bulgari, care vor lua startul peste 10 zile la turneul final olimpic de la Moscova, au susținut, în sala sporturilor din localitate, un joc de antrenament, avanspremieră la partida amicală programată joi (n.r. azi) la ora 18,

în fața publicului brașovean. A fost un joc „cuminte”, antrenorii și echipele având în principal preocuparea exersării anumitor execuții tehnice și scheme tactice, precum și testarea rezervelor. Totuși, întâlnirea nu a fost lipsită de caracteristicele disputelor, ale spectacolului spor-



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9522

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 10 Iulie 1980

ieri, în Palatul sporturilor și culturii, la handbal masculin

ECHIPA OLIMPICĂ A ROMÂNIEI A ÎNTRECUT REPREZENTATIVA UNGARIEI CU 17-13

Următoarele două întâlniri au loc azi, la Ploiești, și sâmbătă, în Capitală



Maricel Voinea și-a depășit adversarii, va șuta la poarta echipei Ungariei și va înscrie cu toată opoziția, de ultimă instanță, a portarului Bela Bartalos

Foto: Dragoș NEAGU

Ieri după-amiază s-a desfășurat în Palatul sporturilor și culturii din Capitală, în fața a aproape 3000 de spectatori, prima întâlnire — din cele trei programate în această săptămână — dintre selecțiunile olimpice masculine de handbal ale României și Ungariei. Victoria a revenit — chiar mai ușor decât o indică scorul — handbaliștilor noștri: România — Ungaria 17—13 (7—8).

Meciul a început, și s-a desfășurat o bună parte din timp, lent, fără nerv, ca un... antrenament controlat. Jucătorii noștri au fost dominați de teama de a nu se accidenta (cel 14 sportivi anunțați comisiei de organizare a J.O. la 8 iulie nu mai pot fi schimbați nici chiar în caz de accidentare), eventualitate posibilă în condițiile în care oaspeții au practicat un joc aspru. Mai ales în apărare, sportivii noștri au lăsat culoare largi, facilitând partenerilor obținerea unor poziții ideale, iar lui Munteanu... primirea unor goluri imparabile. Așa se face că meciul a fost, în prima sa parte, echilibrat, cele două echipe mergând „cap la cap”. În repriza a doua, „tricolorii” au avut un sfert de oră de joc bun, aproape de nivelul real al echipei pregătite de Ioan Kunst-Ghermănescu, Nicolae Nedef și Lascăr Pană, timp în care s-au desprins net de adversarii lor: 14—9 în min. 46 și 16—10 în min. 52. În această perioadă a funcționat bine și apărarea (mobilitate, deplasări pe direcția atacului advers, întâmpinarea omului cu mingea, interceptări etc.) și atacul — combinații rapide, punerea în situații de șut a lui Stîngă, Dumitru și Voinea, obținerea unui mare număr de aruncări de la 7 m (5, din care 4 transformate de Ștefan Birtalan).

Echipa oaspete, fără Peter Kovacs (accidentat), s-a străduit permanent să fie la înălțimea valorii gazdelor, reușind acest lucru atîta timp cît a putut temporiza și, mai ales, în perioada în care arbitrii n-au sancționat sever suita ei de obstrucții și durități. Selecționata Ungariei a folosit mai mult posibilitățile jucătorilor de pe semicerc (a jucat multă vreme cu doi pivoți), reușind

să le fructifice în perioada în care reprezentativa noastră n-a dovedit aplomb în defensivă.

Fără îndoială, meciul acesta — și, sintem siguri, cele care vor urma — A FOLOSIT pregătirea ambelor formații. Mai ales repriza a doua, care a supus ambele echipe la eforturi intense, a corespuns ideii tehnicienilor ambelor echipe. Important e însă să se țină seama de faptul că cel mai nedorit lucru este accidentarea jucătorilor.

Au marcat: Vasile Stîngă 4, Ștefan Birtalan 4, Maricel Voinea 3, Marian Dumitru 3, Iosif Boros 2 și Radu Voinea 1 — pentru România; Arpad Pal 3, Ambrus Lele 3, Sandor Vass 2, Laszlo Szabo 2, Zsolt Kontra 1, Istvan Szilagyi 1 și Jozsef Konyeres 1 — pentru Ungaria.

Au arbitrat cu scâpări I. Tvetkov și I. Todorov (Bulgaria).

Următoarele partide dintre cele două selecțiuni olimpice se vor desfășura astăzi — de la ora 18, în sala Victoria din Ploiești — și sâmbătă, tot de la ora 18 — în Palatul sporturilor și culturii din Capitală. Întîlnirile vor fi arbitrate tot de cuplul bulgar Tvetkov — Todorov.

Hristache NAUM

De mine, pe terenurile Progresul,

România - Cehoslovacia în „Cupa Davis”

UN MECI GREU PENTRU TENISMANII NOȘTRI

De mine pînă duminică, pe terenurile Progresul, se va desfășura întâlnirea de tenis dintre echipele României și Cehoslovaciei, finală a grupei B a zonei europene. Azi la prinz are loc ceremonia tradițională a tragerii la sorți a celor 4 partide sub conducerea arbitrilor Carlo Martini (Italia).

În așteptarea rezultatului sorților, jucătorii continuă cu asiduitate antrenamentele pe terenurile parcului sportiv Progresul, acolo unde va avea loc și meciul (în zilele de vineri, sâmbătă și duminică). Cu multă rivnă se pregătesc tenismanii noștri.

Pe plan european, formația Cehoslovaciei s-a încununat la sfîrșitul iernii cu titlul de campioană continentală indoor. Este de notat, de asemenea, că federația de la Praga dispune de un lot din care 6 jucători (Lendl, Smid, Slozil, Birner, Kodes și Hrebec) figurează printre primii 100 de tenismani ai lumii. Cu toate acestea, mai tinerii noștri jucători Florin Segăreanu și Andrei Dirzu, ca și rutenatul lor coleg Dumitru Hărădău, manifestă încredere în posibilitățile proprii. Sudura sufletească a unei tinere for-

mații românești poate depăși condiția sa tehnică.

Echipa cehoslovacă, sosită la București în formație masivă, cu 5 jucători, reprezintă o bună școală tenisistică. Antrenorul ei, Jan Korda (fost jucător și adversar al lui Gogu Viziru cu ani în urmă), ne declară: „Cu Ivan Lendl — acum al 11-lea jucător al lumii — în fruntea echipei, considerăm că avem bune șanse. Absența lui Tomas Smid, accidentat, ne afectează, dar avem încredere în înlocuitorul său Pavel Slozil, care, săptămîna trecută, la Plzen, a câștigat campionatul național, învingînd în finală pe Pavel Hutka cu 6—3, 7—5, 4—6, 6—2”.

Căpitanul nejucător al echipei României, Gheorghe Viziru, ne-a făcut, la rîndul său, următoarea declarație: „Știu prea bine cât de greu va fi meciul acesta. Asigur însă generosul nostru public că echipa noastră tină răz și luptă cu abnegație pentru un rezultat bun. Mă bucur că l-am putut recupera pe Florin Segăreanu. Acord însă aceeași încredere oricăruia dintre jucătorii selecționați”.

ADVERSARELE ECHIELOP NOASTRE ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

Cupa campionilor europeni: INTERNAZIONALE Milano — UNIV. Craiova; Cupa cupelor: CELTIC Glasgow sau DIOSGYÖR V.T.K. — POLITEHNICA Timișoara; Cupa U.E.F.A.: STEAUA București — STANDARD Liège, F.C. ARGÈȘ Pitești — F.C. UTRECHT

În turul I (17 septembrie) primele echipe sînt gazde; returul va avea loc la 1 octombrie.

Citiți în pag. 2-3 scurte prezentări ale adversarelor echipelor românești și primele declarații ale antrenorilor noștri după tragerea la sorți. În pag. 4 a-4, programul complet al primului tur.



VELIȘTII NOȘTRI AU PLECAT LA TALLIN

Ieri au plecat la Tallin, via Moscova, primulii sportivi români participanți la cea de a XXII-a ediție a Jocurilor Olimpice. Este vorba de lotul de veliști, alcătuit din sportivii Mircea Carp, Adrian Arendt, Mihail Butucaru, Andrei Chiliman și Cătălin Luchian. Lotul este în-

soțit de antrenorul Matei Carapancea.

Sportivii noștri — care vor participa la clasele F. D., Finn și Tornado — vor efectua înaintea startului olimpic o serie de antrenamente, în compania altor participanți la J.O., pentru acomodare.

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

Comitetul Politic Executiv a aprobat în unanimitate și a dat o înaltă apreciere rezultatelor întâlnirii și convorbirilor dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker, subliniind înseamnărea deosebită a acestui nou dialog la nivel înalt dintre conducătorii celor două țări și state în întărirea continuă a relațiilor de prietenie și colaborare activă dintre Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Unit din Germania, dintre România și R. D. Germană, dintre popoarele noastre.

Trănicia sentimentelor de stimă și prietenie de care sînt animate popoarele noastre și-a găsit încă o confirmare în timpul vizitei cu ocazia înmînării tovarășului Nicolae Ceaușescu de către tovarășul Erich Honecker a Ordinului „Karl Marx”, cea mai înaltă distincție a R. D. Germane, conferită cu prilejul împlinirii vârstei de 60 de ani și a peste 45 de ani de activitate revoluționară, pentru merite deosebite în lupta pentru pace și solidaritate, pentru înțelegere între popoare și pentru dezvoltarea unor relații tovarășești între România și R. D. Germană.

Desfășurate într-o atmosferă de prietenie și înțelegere reciprocă, convorbirile dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker au pus în evidență hotărîrea partidelor și țărilor noastre de a dezvolta și extinde relațiile de prietenie frățească și colaborare multilaterală dintre ele, pe baza respectării principiilor egalității în drepturi, independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne, avantajului reciproc, înfrățirilor tovarășești și solidarității internaționale, în interesul popoarelor noastre, al întăririi socialismului, păcii și destinderii. A această hotărîre își găsește o elocventă expresie în documentele încheiate, precum și în înțelegerile convenite cu prilejul vizitei.

Comitetul Politic Executiv subliniază înseamnărea Declarației comune semnate de tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker și își exprimă satisfacția față de înțelegerile convenite cu privire la coordonarea planurilor economice naționale în perioada 1981-1985, care prevăd o nouă extindere a colaborării economice, tehnicoștiințifice și culturale între țările noastre, creșterea substanțială a schimburilor de mărfuri, amplificarea cooperării și specializării în producție, îndeosebi în domenii cum sînt construcțiile de mașini-unelte, utilaje metalurgice și energetice, ale electrotehnicii și electronicii, tehnicii de calcul, mecanicii fine și opticii, în industria chimică, în agricultură și în alte ramuri.

A fost apreciat pozitiv Programul principalelor obiective de cooperare în domeniul științei și tehnologiei pe perioada 1981-1985, care prevede intensificarea conlucrării reciproce în probleme ale resurselor de materii prime și energie, în industrie și agricultură. Comitetul Politic Executiv a subliniat, de asemenea, importanța hotărîrii celor două țări și state de a dezvolta continuu, pe baza unor acorduri pe termen lung, colaborarea în domeniile culturii, științei, învățămîntului, sănătății, turismului și sportului, apreciind că această va contribui la adîncirea cunoașterii reciproce a celor două popoare, la dezvoltarea prieteniei dintre ele. A fost relevată înseamnărea înțelegerilor privind dezvoltarea în continuare a schimbului de experiență în toate domeniile construcției socialismului dintre cele două țări și state.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere schimburilor de păreri dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker în probleme ale situației internaționale actuale și ale mișcărilor comuniste și muncitorești și a luat act cu deosebită satisfacție de hotărîrea celor două țări de a întări și mai mult colaborarea și conlucrarea lor pe arena mondială în lupta pentru afirmarea politicii de pace, securitate, destindere și colaborare în lume.

Comitetul Politic Executiv exprima deplina aprobare față de concluziile la care au ajuns cei doi conducători de partid

și de stat cu privire la principalele tendințe din viața internațională și își manifestă acordul față de voința celor două țări și state de a acționa tot mai intens pentru oprirea agravării climatului politic mondial și împiedicarea politicii îndreptate spre încordare și război rece, pentru apărarea și continuarea cursului spre destindere, pentru înlăturarea din relațiile dintre state a tot ceea ce frînează acest proces, a metodelor de presiune și dictat, de încălcare a suveranității, de amestec în treburile interne ale altor state. A fost relevată înseamnărea hotărîrii celor două țări de a miliona pentru reducerea cheltuielilor, a efectivelor militare și a armamentelor, pentru desființarea bazelor militare străine și retragerea trupelor din teritoriile străine, crearea de zone libere de arme nucleare și zone ale păcii în cele mai diferite regiuni ale lumii, inclusiv în Europa. Ca state participante la alianța defensivă a unor țări socialiste, România și R. D. Germană sprijină desființarea concomitentă a NATO și a Tratatului de la Varșovia și, ca prim pas, lichidarea organizațiilor militare ale ambelor grupări, începînd cu reducerea reciprocă a activității militare.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere voinței României și R. D. Germane de a acționa, împreună cu celelalte state socialiste, cu toate țările europene pentru realizarea consecventă și deplină a Actului final de la Helsinki și în acest sens, pentru buna pregătire a reuniunii de la Madrid, care să ducă în primul rînd la măsuri practice de dezangajare militară și dezarmare a continentului. Cele două țări au subliniat necesitatea ca țările N.A.T.O. să anuleze sau să amîne hotărîrea privind producția și amplasarea de noi rachete nucleare în Europa, creîndu-se condiții pentru începerea de tratative. Este necesar să se ajungă la un acord privind eliminarea și de o parte și de alta a rachetelor. România și R. D. Germană sînt hotărîte să acționeze împreună cu celelalte state participante la Tratatul de la Varșovia, cu alte țări socialiste, cu toate statele iubitoare de pace, cu forțele progresiste și democratice din întreaga lume, pentru traducerea în viață a propunerilor formulate în documentele adoptate la Varșovia.

Comitetul Politic Executiv apreciază înseamnărea faptului că România și R. D. Germană se pronunță pentru eliminarea forței și a amenințărilor cu forța din viața internațională, pentru respectarea în relațiile interstatale a principiilor dreptului internațional, pentru participarea pe bază de deplină egalitate a tuturor statelor la viața internațională, pentru soluționarea, prin tratative, pe cale pașnică a tuturor stărilor conflictuale din Europa, Orientul Mijlociu, Africa și Asia, pentru măsuri în direcția lichidării subdezvoltării și fărîșirii unei noi ordini economice internaționale.

Comitetul Politic Executiv evidențiază importanța reafirmării de către tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker a hotărîrii Partidului Comunist Român și Partidului Socialist Unit din Germania de a contribui activ la întărirea continuă a unității și colaborării dintre partidele comuniste și muncitorești, precum și a colaborării cu partidele socialiste și social-democratice, cu toate partidele democratice, progresiste, cu toate forțele iubitoare de pace în lupta pentru destindere și dezarmare, pentru independență națională, progres social și pace.

Aprobind în unanimitate documentele și înțelegerile convenite, Comitetul Politic Executiv a indicat guvernului, ministerele să acționeze cu toată consecvența și fermitatea pentru transpunerea în viață a acestor documente și înțelegeri, menite să contribuie la dezvoltarea prieteniei și colaborării dintre România și R. D. Germană în interesul și spre binele ambelor popoare, al cauzei generale a socialismului, progresului și păcii în lume.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, o serie de probleme curente ale activității de partid și de stat.



Au cuvîntul candidații olimpici

VASILE PUȘCAȘU - lupte libere

Lingă cele două medalii de bronz obținute la C.M., vreau să adaug și una olimpică

„Se împlinesc patru ani de cînd fac parte din reprezentativa de lupte libere a țării, timp în care am participat la mai multe ediții ale campionatelor europene și mondiale, prilej cu care m-am înfruntat cu toți principalii candidați la locurile frunțase în ierarhia mondială. În aceste condiții, pot afirma că am căpătat o bună experiență de concurs și, în același timp, am acumulat mai multe cunoștințe tehnico-tactice. De patru ori - de două ori în întrecerile continentale și de două ori la campionatele mondiale - am reușit să urc pe podiumul de premie-re, cucerind medalii de bronz. Firește, la turneul de la Moscova va fi foarte greu, deoarece, sînt convins, toți participanții vor veni foarte bine pregătiți. Acesta este și motivul pentru care, în ultimul timp, am muncit mult mai mult la antrenamente, încercînd să-mi îmbunătățesc substanțial capacitatea de efort și să-mi perfecționez unele procedee tehnice de atac și de contraatac. Sînt convins că lupta se va purta într-un ritm foarte susținut și, conform orientării F.I.L.A., vor

fi preferați sportivii care evoluează astfel.

Cred că vă dați seama că de mult doresc să mă întorc de la Moscova cu o medalie olimpică. Am făcut și voi face tot ce-mi stă în puteri, să-mi realizez acest mînat vis al fiecărui sportiv de mare performanță. Sînt convins însă că un rol foarte important în desfășurarea turneului îl vor avea și tragerile la sorți. La categoria mea (100 kg) există încă patru candidați (cunoscuți) la medalii olimpice: M. Magomedov (U.R.S.S.), S. Cervenkov (Bulgaria), H.



Büttner (R.D.G.) și H. Baianmunch (R. P. Mongolă). Primul este foarte puternic și nu l-am învins niciodată. Pe ceilalți i-am mai depășit (pe ultimii doi, chiar în acest an) și sper să reușesc să obțin victorii asupra lor și de data aceasta și să pot să-mi realizez obiectivul”.

S-a născut la 2 mai 1956, în comuna Birsănești - județul Bacău. A început să practice luptele în anul 1973, la C.S. Onești. Primul său antrenor a fost Cornel Cristuț. Dotat cu calități excepționale, după numai câteva luni de pregătire a reușit să devină campion național de juniori la cat. 81 kg. Trecînd la categoria 100 kg, în grupa juniorilor mari, în anul 1975 s-a clasat pe locul 2, iar un an mai tîrziu a cîștigat titlul de campion la această categorie. Evoluția sa la acele întreceri a produs o foarte bună impresie, fiind selecționat în lotul național. Începînd cu anul 1977, a cucerit de fiecare dată titlul de campion al țării la seniori, devenind membru al echipei naționale. La campionatele europene din anul 1978 (Bulgaria) s-a clasat pe locul 3, repetînd performanța și în întrecerile continentale de la București (1979). Posedă două medalii de bronz în competițiile de nivel mondial (1977 - Elveția și 1979 - S.U.A.). Participă pentru prima oară la Jocurile Olimpice. Este legitimat la clubul Steaua, unde de pregătire se ocupă antrenorul Gheorghe Șuteu. Înălțimea: 183 cm; greutatea: 100 kg.

PE O PLOAIE TORENȚIALĂ, CITEVA REZULTATE REMARCALE ALE ATLEȚILOR

O vreme cînească cum se spune, cu o ploaie torențială și rece, au făcut extrem de dificil examenul prilejuit de concursul internațional de la Strahov pentru fiecare atlet participant la întrecerile tradiționalei memoriali Evzen Rosicki. Dintre atleții români, prezenți la Praga cu intenția mărturisită a unei serioase verificări pentru apropiatul lor start olimpic, comportările cele mai bune le-au avut Horia Toboc, cîștigător la 400 mg cu 50,44 s, săritorii în înălțime Adrian Proteasa și Cornelia Popa învinzătoare cu 2,21 m și, respectiv, 1,86 m și în mod special aruncătoarea de disc Florența Țacu, clasată prima cu un rezultat de 66,86 m. Victoriile au mai obținut Ilcana Silai la 1.500 m și Nicolae Voicu la 3.000 m obstacole, dar performanțele lor (4:19,1 și, respectiv, 8:49,7) sînt modeste.

Constanțeanca Florența Țacu

a obținut în decurs de cinci zile două victorii internaționale prestigioase. Vinerea trecută, la Haga, ea a aruncat 66,98 m iar acum, marți, la Praga, 66,86 m, demonstrînd, înainte de toate, o constanță frumoasă, care poate fi de bun augur în concursul olimpic de la Moscova.

Antrenorul Dan Serafim, prezent la Praga, ne-a relatat că o bună impresie i-a lăsat Cornelia Popa (a trecut din prima încercare la 1,75 m, 1,80 m, 1,83 m și 1,86 m) într-o întrecere de mai multe ori întreprinsă din cauza furtunii și care, de fiecare dată, s-a reușit de la ultima înălțime, ceea ce nu este o chestiune simplă, dat fiind faptul că atleții își pierdeau încălzirea. La fel de bine a concurat și Adrian Proteasa (2,10 m și 2,21 m din prima, 2,18 m din a doua) care este capabil de un rezultat valoros. La 3.000 m obstacole Nicolae Voicu a fost împlinit de un ad-

versar, s-a împiedicat și a căzut. A revenit însă puternic în grupul frunțas și, în cele din urmă, a cîștigat întrecerea. În ceea ce privește cursa de 800 m, antrenorul Nicolae Mărășescu ne-a spus că eleva sa Fița Lovina a pierdut primul loc dintr-o mică neatenție. Pe „grătarul” de la sosire, cînd conducea, ea s-a „relaxat” și a fost întrecută la limită de campioana bulgară Totka Petrova, care a reintrat cu acest prilej. În aceeași cursă Natalia Mărășescu a realizat 2:04,4 iar Doina Beșliu 2:04,5. În ceea ce o privește pe Natalia, zilele trecute, la Pisa, pe 800 m, a fost cronometrată în 2:00,19, care reprezintă recordul său personal.

Alte rezultate ale atleților noștri la Praga: suliță: 1. Tudorel Pirvu 71,42 m (a aruncat o singură dată, după care, din cauza ploii, s-a renunțat la continuarea concursului); 400 m: 1. Kratochvilova (Ceh.) 50,51 - record. Stamenova (Bulgaria) 52,21, Damianova (Bulgaria) 52,29, Lazarciuc 53,02 ...6. Samungi 53,34 (în serie Korodi - 53,64).

La sfîrșitul săptămîinii se va desfășura la Buzău concursul republican al Cluburilor sportive școlare, rezervat juniorilor de categoria a III-a, la probe combinate.

Romeo VILARA

CAMPIONATE • COMPETIȚII

RELONUL SAVINEȘTI, UNIVERSITATEA CRAIOVA (m), TEXTILA BUHUIȘI ȘI CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA (f) AU PROMOVAT ÎN DIVIZIA A LA HANDBAL

Clasamentele finale ale Campionatului republican de categoria B (fînetet), la încheierea ediției 1979-1980 a întrecerilor, arată astfel:

Masculin, seria I:

1. RELONUL	18	13	2	3	318-243	28
2. Petrobul Teș.	18	11	1	4	313-308	23
3. Tractorul Bv.	18	9	2	7	308-340	20
4. Nitramonia Fv.	18	8	4	6	294-280	20
5. Celuloza Br.	18	8	2	8	320-326	18
6. Univ. Buc.	18	7	4	7	294-281	18
7. Comerțul C-ța	18	6	4	8	249-252	14
8. Univ. Iași	18	7	0	11	310-341	14
9. C.S.M. Sv.	18	5	2	11	303-349	12
10. C.S.U. Galați	18	5	1	12	271-313	11

Seria a II-a:

1. UNIV. CV.	18	11	2	5	360-281	24
2. C.S.M. Reșița	18	11	1	4	300-245	23
3. H.C. Min. Il	18	10	2	6	345-285	22
4. Construc. Or.	18	10	1	7	308-276	21
5. Minerul Cav.	18	9	2	7	357-308	20
6. Timișul Lugoj	18	9	0	9	305-325	18
7. A.S.A. Ig. M.	18	7	1	10	302-330	15
8. Utilajul Șt. P.	18	7	0	11	273-338	14
9. Energia Rov.	18	6	1	11	260-358	13
10. Sidelul Jimb.	18	4	2	12	311-354	10

Echipele Relonul Savinești (seria I) - antrenor Otto Heel, și Universitatea Craiova (seria a II-a) - antrenor George Burcea au promovat în Divizia A.

Feminin, seria I:

1. TEXTILA BUH.	16	14	1	1	206-183	29
2. Confecția Vs.	16	11	0	3	211-194	22
3. Relonul Söv.	16	9	1	4	208-197	19
4. Rapid Buc.	16	9	0	7	201-177	18
5. Univ. Buc.	16	8	1	7	190-175	17
6. Vulturul Pl.	16	8	0	8	174-134	16
7. Voinea GI.	16	5	0	11	193-239	16
8. Ohul Sf. Gh.	16	4	0	12	161-211	8
9. Sportiv Buc.	16	2	1	13	157-201	8

Seria a II-a:

1. CONSTR. TIM.	18	12	4	2	269-191	28
2. C.S.M. Sibiu	18	12	0	6	279-211	24
3. Textila Zalău	18	9	2	7	259-229	20
4. Voinea Odorh.	18	8	4	6	196-176	20
5. Constr. Hun.	18	8	2	6	229-209	20
6. Nitramonia Fv.	18	8	2	8	223-217	18
7. Vitorul Sig.	18	7	2	9	205-231	16
8. C.F.R. Craiova	18	6	4	8	219-241	16
9. Conf. Dr.Tr.Sv.	18	6	0	12	191-257	12
10. Sparta Mediaș	18	3	0	15	219-327	6

Echipele Textila Buhuiși (seria I) - antrenor Cristosoni Danze, și Constructorul Timișoara (seria a II-a) - antrenor Vasile Făroaș au promovat în Divizia A.

S-a încheiat campionatul național rezervat juniorilor II și III. Iată echipele campioane. Juniori II: C.S.S. Vîzborul Cluj-Napoca (antrenor Gh. Zamfir) - la băieți, și C.S.S. Sibiu (antrenor Gh. Bădeanu) - la fete. Juniori III: C.S.S. Vîzborul Cluj-Napoca (antrenor Emil Tîlloca) - la băieți, și Progresul București (antrenor Aurica și Lăcă Mărgulescu) - la fete.

În parcul sportiv Dinamo din Brașov s-a disputat un turneu internațional de handbal feminin. Iată clasamentul final: 1. C.S.S. Dinamo Brașov 6 p. (16-13 cu Slovan, 20-17 cu Slavia și 27-8 cu C.S.S. Sf. Gheorghe); 2. Slovan Dolna Marikova (Cehoslovacia) 4 p. 3. Slavia Nevsardl (Cehoslovacia) 3 p. 4. C.S.S. Sf. Gheorghe 0 p. (Carol GRUȚĂ-coresp.).

CLASAMENTELE DIVIZIEI A LA TENIS DE MASĂ

S-au disputat și ultimele rezultanțe ale turului campionatului pe echipe la tenis de masă, ambele din întrecerea feminină: C. S. Arad I - Spartac 8-0, 8-0 și Gloria Buzău - C.S.M. Iași 8-0, 5-1. Iată cum arată clasamentele:

MASCULIN SERIA I

1. C.S.M. Cl.-N.	15	15	0	135-23	30
2. Prog. Buc.	15	11	4	119-79	26
3. „U” Craiova I	15	8	6	106-74	24
4. Gloria Buzău	15	7	8	85-86	22
5. Loc. Buc.	15	3	12	85-126	18
6. „U” Craiova II	15	0	15	27-135	15

SERIA A II-a

1. C.S.S. Od. Sec.	15	9	6	120-106	24
2. Tricolorul Buc.	15	8	6	109-104	24
3. Tractorul Brașov	15	6	11	114-103	23
4. Constr. Tg.M.	15	7	8	105-112	22
5. C.S.S. Bistrița	15	6	9	102-106	21
6. C.S.S. Craiova	15	6	9	89-115	21

FEMININ SERIA I

1. C.S. Arad II	15	15	0	75-9	30
2. Progresul Buc.	15	11	4	64-25	26
3. C.S. Arad I	15	10	5	84-35	25
4. Politehnica Buc.	15	8	7	84-55	21
5. C.S.S. Rm. Vl.	15	3	12	27-65	18
6. Spartac Buc.	15	0	15	19-75	15

SERIA A II-a

1. C.S.S. Slatina	15	15	0	75-18	30
2. Gloria Buzău	15	12	3	67-27	27
3. C.S.M. Iași	15	7	8	68-22	22
4. Voinea Buzău	15	5	10	40-64	20
5. C.S.S. Craiova	15	4	11	38-63	19
6. Met. Cugr.	15	2	13	36-71	16

Campionatul se reia la 27-28 septembrie, cînd se vor disputa meciurile primei etape a returului.

Teri
joc
LOT
BRA: 25 000
tribune
pentru
punea
chăpă
curînd
Selec
ren -
joc-tes
alcătuit
mînică
pulang
lhol,
teanu
Băloni
nescu,
„altă,
mător
Naghi
lea, f
Bucur
net s
Cîmpu
veder
cîrt m
zării
funda
pănar
(nu
regul
mul

CU
TI
la s
în c
repe
nau
Cu
ment
să
avut
cu
anga
pus
dori
lat
(Pen
câpi
tren
turn
men
L
VEF
plăc
ploa
și
rioa
cu
vor
joc
mai
2.
NK
nac
o e
fott
car
une
nac
unt
nic
3.
IN
aj
ech
Soc
cur
doi
pe
De
ma
nav
AR
pu
chi
nul
de
de
o
car
cu
cu
ne
l-
res
es
de
ad
ter
He
pe
lu
Bo
zlu
to,
Az
se
re
do
za
l-
nc
C.
T
și
di
re
ti
tă
p.
d
C
F
e

PROGRAMUL TURULUI CAMPIONATULUI DIVIZIEI A EDIȚIA 1980-1981

TATIV A ÎNTRECUT GREU PE F.C.M. BRAȘOV, CU 1-0 (0-0)

...Peste un an, în perioada următoare, va avea loc în municipiul Brașov un meci de fotbal între echipa locală și cea a F.C.M. Brașov. Meciul va avea loc pe terenul de la Ștefan cel Mare, în ziua de sâmbătă, 13 iulie, la ora 18.00. Meciul va fi condus de arbitru Gheorghe Nicolăescu. Echipa locală este antrenată de Gheorghe Nicolăescu, iar F.C.M. Brașov de Ștefan Covaș. Meciul va fi transmis în direct pe postul de televiziune TVR 1.

...De asemenea, în perioada următoare, va avea loc în municipiul Brașov un meci de fotbal între echipa locală și cea a F.C.M. Brașov. Meciul va avea loc pe terenul de la Ștefan cel Mare, în ziua de sâmbătă, 13 iulie, la ora 18.00. Meciul va fi condus de arbitru Gheorghe Nicolăescu. Echipa locală este antrenată de Gheorghe Nicolăescu, iar F.C.M. Brașov de Ștefan Covaș. Meciul va fi transmis în direct pe postul de televiziune TVR 1.

PRIMIT ECHIPELE NOASTRE VESTEA LA SORTI ÎN CUPELE EUROPENE

...Primit vestea că echipa noastră va participa în competițiile europene, am fost foarte bucuroși. În prezent, echipa noastră este antrenată de Gheorghe Nicolăescu și este în formă bună. În perioada următoare, va avea loc în municipiul Brașov un meci de fotbal între echipa locală și cea a F.C.M. Brașov. Meciul va avea loc pe terenul de la Ștefan cel Mare, în ziua de sâmbătă, 13 iulie, la ora 18.00. Meciul va fi condus de arbitru Gheorghe Nicolăescu. Echipa locală este antrenată de Gheorghe Nicolăescu, iar F.C.M. Brașov de Ștefan Covaș. Meciul va fi transmis în direct pe postul de televiziune TVR 1.

...Primit vestea că echipa noastră va participa în competițiile europene, am fost foarte bucuroși. În prezent, echipa noastră este antrenată de Gheorghe Nicolăescu și este în formă bună. În perioada următoare, va avea loc în municipiul Brașov un meci de fotbal între echipa locală și cea a F.C.M. Brașov. Meciul va avea loc pe terenul de la Ștefan cel Mare, în ziua de sâmbătă, 13 iulie, la ora 18.00. Meciul va fi condus de arbitru Gheorghe Nicolăescu. Echipa locală este antrenată de Gheorghe Nicolăescu, iar F.C.M. Brașov de Ștefan Covaș. Meciul va fi transmis în direct pe postul de televiziune TVR 1.

...Primit vestea că echipa noastră va participa în competițiile europene, am fost foarte bucuroși. În prezent, echipa noastră este antrenată de Gheorghe Nicolăescu și este în formă bună. În perioada următoare, va avea loc în municipiul Brașov un meci de fotbal între echipa locală și cea a F.C.M. Brașov. Meciul va avea loc pe terenul de la Ștefan cel Mare, în ziua de sâmbătă, 13 iulie, la ora 18.00. Meciul va fi condus de arbitru Gheorghe Nicolăescu. Echipa locală este antrenată de Gheorghe Nicolăescu, iar F.C.M. Brașov de Ștefan Covaș. Meciul va fi transmis în direct pe postul de televiziune TVR 1.

...Primit vestea că echipa noastră va participa în competițiile europene, am fost foarte bucuroși. În prezent, echipa noastră este antrenată de Gheorghe Nicolăescu și este în formă bună. În perioada următoare, va avea loc în municipiul Brașov un meci de fotbal între echipa locală și cea a F.C.M. Brașov. Meciul va avea loc pe terenul de la Ștefan cel Mare, în ziua de sâmbătă, 13 iulie, la ora 18.00. Meciul va fi condus de arbitru Gheorghe Nicolăescu. Echipa locală este antrenată de Gheorghe Nicolăescu, iar F.C.M. Brașov de Ștefan Covaș. Meciul va fi transmis în direct pe postul de televiziune TVR 1.

ETAPA I (sâmbătă 2 august)

- Progresul-Vulcan - F. C. Olt
- Dinamo București - Jiul Petroșani
- Politehnica Iași - F. C. Baia Mare
- F. C. M. Brașov - F. C. M. Galați
- Universitatea Craiova - F. C. Argeș
- Chimia Rm. Vilcea - „U” Cluj-Napoca
- Corvinul Hunedoara - A. S. A. Tg. Mureș
- Politehnica Timișoara - Sportul studențesc
- S. C. Bacău - Steaua București

ETAPA A II-a (sâmbătă 9 august)

- „U” Cluj-Napoca - Politehnica Timișoara
- Sportul studențesc - S. C. Bacău
- A.S.A. - Chimia
- Steaua - Universitatea
- F. C. Baia Mare - F. C. M. Brașov
- Jiul - Progresul-Vulcan
- F. C. Argeș - Politehnica Iași
- F. C. M. Galați - Dinamo
- F. C. Olt - Corvinul

ETAPA A III-a (sâmbătă 16 august)

- F. C. M. Brașov - Sportul studențesc
- Politehnica Timișoara - F. C. Olt
- Dinamo - Corvinul
- A. S. A. - S. C. Bacău
- Chimia - Steaua
- Universitatea - Jiul
- Progresul-Vulcan - F. C. Baia Mare
- Politehnica Iași - „U” Cluj-Napoca
- F. C. M. Galați - F. C. Argeș

ETAPA A IV-a (sâmbătă 23 august)

- Corvinul - F. C. M. Galați
- F. C. M. Brașov - A. S. A.
- F. C. Olt - Universitatea
- F. C. Argeș - Progresul-Vulcan
- S. C. Bacău - „U” Cluj-Napoca
- Sportul studențesc - Politehnica Iași
- Jiul - Chimia
- Steaua - Politehnica Timișoara
- F. C. Baia Mare - Dinamo

ETAPA A V-a (sâmbătă 30 august)

- F. C. Baia Mare - Chimia
- „U” Cluj-Napoca - Universitatea
- F. C. M. Galați - S. C. Bacău
- Politehnica Iași - F. C. Olt
- Dinamo - Progresul-Vulcan
- A. S. A. - F. C. Argeș
- Steaua - Sportul studențesc
- Corvinul - Jiul
- Politehnica Timișoara - F. C. M. Brașov

ETAPA A VI-a (sâmbătă 6 sept.)

- Progresul-Vulcan - F. C. M. Galați
- F. C. M. Brașov - Corvinul
- Dinamo - „U” Cluj-Napoca
- Chimia - S. C. Bacău
- A. S. A. - Steaua
- Jiul - F. C. Olt
- F. C. Argeș - F. C. Baia Mare
- Politehnica Timișoara - Politehnica Iași
- Universitatea - Sportul studențesc

ETAPA A VII-a (sâmbătă 13 sept.)

- Steaua - F. C. Argeș
- F. C. M. Galați - F. C. Baia Mare
- Corvinul - Progresul-Vulcan
- Chimia - F. C. M. Brașov
- F. C. Olt - Dinamo
- Universitatea - Politehnica Iași
- „U” Cluj-Napoca - A. S. A.
- Sportul studențesc - Jiul
- S. C. Bacău - Politehnica Timișoara

ETAPA A VIII-a (sâmbătă 27 sept.)

- S. C. Bacău - F. C. M. Brașov
- F. C. Argeș - Corvinul
- „U” Cluj-Napoca - Sportul studențesc
- Jiul - F. C. M. Galați
- Politehnica Iași - Steaua
- F. C. Baia Mare - F. C. Olt
- Progresul-Vulcan - Chimia
- Politehnica Timișoara - Universitatea
- Dinamo - A. S. A.

ETAPA A IX-a (sâmbătă 4 oct.)

- A. S. A. - Jiul
- Progresul-Vulcan - Sportul studențesc
- F. C. Olt - Chimia
- Dinamo - Steaua

CRITERIILE CARE AU STAT LA BAZA ÎNTOCMIRII PROGRAMULUI

1. - Echipetele nou promovate joacă prima etapă acasă.
2. - În prima etapă nici o echipă nu joacă acasă sau în deplasare pentru a treia oară consecutiv.
3. - În ultimele trei ediții.
4. - În primele două etape precum și în ultimele două etape nici o echipă nu joacă de două ori acasă sau de două ori în deplasare.

- F. C. Argeș - Politehnica Timișoara
- F. C. M. Brașov - Politehnica Iași
- F. C. Baia Mare - „U” Cluj-Napoca
- Corvinul - S. C. Bacău
- F. C. M. Galați - Universitatea

ETAPA A X-a (duminică 19 oct.)

- Universitatea - F. C. Baia Mare
- Steaua - „U” Cluj-Napoca
- Politehnica Iași - Jiul
- S. C. Bacău - Progresul-Vulcan
- F. C. Olt - A. S. A.
- Sportul studențesc - Corvinul
- F. C. M. Galați - Politehnica Timișoara
- Chimia - Dinamo
- F. C. M. Brașov - F. C. Argeș

ETAPA A XI-a (duminică 26 oct.)

- S. C. Bacău - F. C. Olt
- Chimia - F. C. Argeș
- A. S. A. - Sportul studențesc
- „U” Cluj-Napoca - F. C. M. Galați
- Politehnica Timișoara - F. C. Baia Mare
- Progresul-Vulcan - Universitatea
- Jiul - F. C. M. Brașov
- Dinamo - Politehnica Iași
- Corvinul - Steaua

ETAPA A XII-a (duminică 2 nov.)

- F. C. Argeș - Dinamo
- Sportul studențesc - F. C. Olt
- F. C. Baia Mare - S. C. Bacău
- Steaua - F. C. M. Brașov
- F. C. M. Galați - Chimia
- „U” Cluj-Napoca - Jiul
- Politehnica Iași - A. S. A.
- Politehnica Timișoara - Progresul-Vulcan
- Universitatea - Corvinul

ETAPA A XIII-a (duminică 9 nov.)

- Jiul - Politehnica Timișoara
- F. C. M. Brașov - Universitatea
- Corvinul - Chimia
- Politehnica Iași - S. C. Bacău
- F. C. Argeș - „U” Cluj-Napoca
- Steaua - Progresul-Vulcan
- F. C. Olt - F. C. M. Galați
- Sportul studențesc - Dinamo
- A. S. A. - F. C. Baia Mare

ETAPA A XIV-a (duminică 16 nov.)

- „U” Cluj-Napoca - F. C. M. Brașov
- Jiul - Steaua
- S. C. Bacău - Universitatea
- Progresul-Vulcan - A. S. A.
- F. C. Baia Mare - Corvinul
- Dinamo - Politehnica Timișoara
- Chimia - Politehnica Iași
- F. C. Olt - F. C. Argeș
- F. C. M. Galați - Sportul studențesc

ETAPA A XV-a (duminică 23 nov.)

- Steaua - F. C. Baia Mare
- Politehnica Timișoara - Corvinul
- Politehnica Iași - Progresul-Vulcan
- S. C. Bacău - Jiul
- Sportul studențesc - F. C. Argeș
- A. S. A. - F. C. M. Galați
- F. C. M. Brașov - Dinamo
- Universitatea - Chimia
- „U” Cluj-Napoca - F. C. Olt

ETAPA A XVI-a (duminică 30 nov.)

- Dinamo - S. C. Bacău
- A. S. A. - Universitatea Craiova
- F. C. Baia Mare - Sportul studențesc
- Corvinul - „U” Cluj-Napoca
- Progresul-Vulcan - F. C. M. Brașov
- Jiul - Jiul
- F. C. Argeș - Politehnica Iași
- F. C. M. Galați - Steaua
- Chimia - Politehnica Timișoara

ETAPA A XVII-a (duminică 7 dec.)

- F. C. M. Brașov - F. C. Olt
- Jiul - F. C. Baia Mare
- Politehnica Iași - Corvinul
- Steaua - F. C. M. Galați
- S. C. Bacău - F. C. Argeș
- „U” Cluj-Napoca - Progresul-Vulcan
- Politehnica Timișoara - A. S. A.
- Sportul studențesc - Chimia
- Universitatea Craiova - Dinamo

NAȚIONAL ÎN CAPITALĂ

...Primit vestea că echipa noastră va participa în competițiile europene, am fost foarte bucuroși. În prezent, echipa noastră este antrenată de Gheorghe Nicolăescu și este în formă bună. În perioada următoare, va avea loc în municipiul Brașov un meci de fotbal între echipa locală și cea a F.C.M. Brașov. Meciul va avea loc pe terenul de la Ștefan cel Mare, în ziua de sâmbătă, 13 iulie, la ora 18.00. Meciul va fi condus de arbitru Gheorghe Nicolăescu. Echipa locală este antrenată de Gheorghe Nicolăescu, iar F.C.M. Brașov de Ștefan Covaș. Meciul va fi transmis în direct pe postul de televiziune TVR 1.

DUMINICĂ 13 IULIE 1980

Fiecare bilet jucat : o șansă de a obține :

- AUTOTURISME „Dacia 1300”
- MARI CIȘTIGURI ÎN BANI

Se efectuează 3 extrageri de câte 4 numere, cu un total de 12 numere din 75. Ciștigul minim este de 100 lei și se atribuie variantele cu numai 2 numere la una din extrageri!

NU PIERDEȚI PRILEJUL DE A VĂ NUMĂRA PRINTRE MARI CIȘTIGĂTORI!

Agentele Loto-Prinosport vă stau la dispoziție până sâmbătă 12 iulie 1980

LOTO-PRINOSPORT INFORMEAZĂ

● PRONOSTICURI... În sprinziul participanților la concursul Prinosport de duminică 13 iulie 1980, redăm pronosticurile făcute de Al. Constantinescu, antrenor al echipei Gloria Bistrița, una dintre competițiile actuale ediții a „Cupelor de vară”: 1. A.S.A. C-lung - Min. G. H. 1, X; 2. Foresta - Avntul Frasin 1, X; 3. C.S.M. Suceava - Met. Rădăuți 1; 4. Muscelul - Cimentul Fieni X; 5. F.C.M. Reșița - Gloria Reșița 1; 6. Min. Anina - Min. Oravița 1; 7. Armătura - Unirea Dej 1; 8. C.F.R. Cluj-N. - Constr. Cluj-N. 1, X; 9. Ind. Strmel - Sticla Turda 1, X; 10. Chimica - Sticla Târnăveni 1, X; 11. Avntul Reghin - Gloria Bistrița 1, X 2; 12. Oltul St. Gh. - Min. Bălan 1; 13. Viit. Gheorgheni - Carpați Covasna 1

● CIȘTIGURILE TRAGERII

SPECIALE „PRONOEXPRES” DIN 29 Iunie 1980. FAZA I. Categoria H: 1 variantă 25% a 6.250 lei; categoria J: 15,75 a 1.000 lei; cat. K: 31,75 a 500 lei; cat. L: 111,25 a 100 lei; cat. M: 2.443,25 a 40 lei. FAZA a II-a. Categoria 2: 3 variante 25% a 2.500 lei; cat. 3: 4 variante 25% a 750 lei; cat. 4: 22,25 a 1.000 lei; cat. 5: 40 a 500 lei; cat. 6: 246,25 a 200 lei; cat. 7: 4.556,25 a 40 lei; cat. 8: 252,25 a 100 lei; cat. 9: 2.463,25 a 40 lei. FAZA a III-a. Categoria B: 6,50 variante a 2.000 lei; cat. C: 24,25 variante a 1.000 lei; cat. D: 1.074,50 variante a 40 lei.

● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA „PRONOEXPRES” DIN 9 IULIE 1980. EXTRAGEREA I: 43 16 18 34 13 4; EXTRAGEREA a II-a: 29 25 42 6 30 1. FOND TOTAL DE CIȘTIGURI: 906.436 lei, din care 187.171 lei, report la categoria L.

Pregătiri pentru JO. Moscova 1980



CORPURI DE ILUMINAT PENTRU NOCTURNĂ

Corpurile de iluminat pentru stadioanele și sălile de sport rezervaie Olimpiadei au fost realizate la centrala industrială din Ternopol (R.S.S. Ucraineană). Funcționarea în bune condiții a noilor corpuri de iluminat a fost verificată și apreciată încă în vara anului trecut cu ocazia întrecerilor Spartachiadei popoarelor din U.R.S.S., desfășurate pe principalele arene olimpice ale Moscovei. Atunci, pe stadionul de la Lujniki s-au aprins pentru prima oară noile reflectoare, care dau o lumină asemănătoare cu cea solară. Noile condiții de iluminat ușurează în mod considerabil munca operatorilor de la televiziunea în culori, creind condiții optime pentru transmiterea întrecerilor olimpice ce se vor disputa în nocturnă.

SPORTIVII DIN ECUADOR PARTICIPĂ LA 5 DISCIPLINE

Comitetul olimpic din Ecuador a anunțat că la Jocurile Olimpice de vară de la Moscova sportivii acestui țări vor participa la concursurile de atletism, ciclism, natație, judo și box. Printre cei selecționați se numără înotătorul Diego Quiroga, atleta Nancy Valleclia, judocanul Estrella, Arabalo și boxerii Salcedo, Monar și Castillo.

ARCAȘII SE VOR ÎNTRECE LA KRILATSKOE

Concursul olimpic de tir cu arcuși va dura patru zile, între 30 iulie și 2 august, și se va desfășura pe terenul noului complex olimpic de la Krilatskoe, situat în imediata apropiere a velodromului și a pistei naționale. Regulamentul acestui sport, reintrodus în 1972 în programul

Jocurilor Olimpice de vară după o întrerupere de 52 de ani, prevede atribuirea a două titluri olimpice: unul pentru femei și unul pentru bărbați. Sportivii vor trage la țintă de la distanțe de 90 m, 70 m, 50 m și 30 m, iar sportivele de la 70 m, 60 m, 50 m și 30 m. Câștigătorii vor fi stabiliți în urma punctajului general obținut la toate distanțele.

S-A DESCHIS POLICLINICA OLIMPICĂ

Zilele trecute, în Satul olimpic din Moscova s-a deschis Centrul medical al celei de-a XXII-a ediții a Jocurilor Olimpice de vară. Într-un interviu acordat ziarului „Sovietaki Sport”, medicul șef I. Makarov a declarat, printre altele: „Situată într-o clădire cu șase etaje, policlinica noastră este utilată după ultimele cerințe ale tehnicii mondiale medicale. Printre altele avem o secție de diagnosticare funcțională cu cabinete de testări ale sportivilor, utilaje speciale ce permit o investigație complexă a sportivilor în condiții de relaxare, un mic dar confortabil staționar, o stație de salvare, un serviciu epidemiologic, o farmacie unde se vor elibera gratuit medicamente pentru concurenți, laboratoare etc.”

La întreceri și-au anunțat participarea 90 de concurenți din 26 de țări, printre care Australia, Anglia, Bulgaria, Olanda, Zimbabwe, Polonia, R.P. Mongolia, România, Cehoslovacia, Suedia, Ungaria, Iugoslavia, U.R.S.S.

TRAGERE LA SORTI PENTRU YACHTURILE „FINN”

MOSCOVA, 9 (Agerpres). — La Centrul olimpic de sporturi nautice de la Tallin s-a avut loc tragera la sorti a ambarcațiunilor pentru concurenții de la clasa „Finn”, probă la care vor participa sportivi din 17 țări. Ambarcațiunea cu nr. 1 a fost atribuită unuia dintre favoriții întrecerilor, spaniolul Luis Jose Dorreste. Conform regulamentului concursului, la această clasă yachturile sînt puse la dispoziția tuturor concurenților de către țara organizatoare.

PROGRAMUL MECIURILOR DIN PRIMA MANȘĂ A CUPELOR EUROPENE LA FOTBAL

Ieri, la Zürich, au fost stabilite prin tragere la sorti meciurile primei manșe în cupele europene ediția 1980—1981. În CUPA CAMPIONILOR EUROPENI, Universitatea Craiova are un adversar foarte puternic, cunoscuta formație internazională Milano. Primul joc are loc la Milano, la 17 septembrie. În CUPA CUPELOR, Politehnica Timișoara va întâlni pe învingătoarea din meciul preliminar dintre Celtic Glasgow și Diosgyor, formația timișoreană urmînd să joace în deplasare la 17 septembrie. În fine, în Cupa U.E.F.A., reprezentatele țării noastre vor juca primele partide pe teren propriu: Steaua cu Standard Liège, iar F.C. Argeș Pitești cu echipa olandeză F.C. Utrecht.

Partidele din prima manșă sînt programate la 17 septembrie și 1 octombrie. În jocurile tur, primele echipe sînt gazde.

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI
In meci preliminar (se vor întâlni pentru calificarea în primul tur, într-o dublă întâlnire — pină la 10 septembrie — datele fiind stabilite de ambele formații) echipele Honved Budapesta și F.C. la Valetta (Malta). În primul tur: Linfield Belfast — F.C. Nantes, F.C. Aberdeen — Austria Viena, I.B.V. Westmanneyjer (Islanda) — Banik Ostrava, Dinamo Tirana — Ajax Amsterdam, F.C. Bruges — F.C. Basel, T.S.K.A. Sofia — Nottingham Forest, F.C. Liverpool — Oulu Palloseura (Finlanda), Olympiakos Pireu — Bayern München, Viking Stavanger (Norvegia) — Steaua Roșie Belgrad, Halmstad B.K. (Suedia) — B.K. Esbjerg (Danemarca), Sporting Lisabona cu învingătoarea dintre Honved și F.C. la Valetta, Trabzonspor — Szombierki Bytom (Polonia), Jeunesse d'Esch (Luxemburg) — Spartak Moscova, Dynamo Berlin — Apool Nicosia, Internazionale Milano — Universitatea Craiova, Real Madrid — F.C. Limerick (Irlanda).

CUPA CUPELOR
In meciuri preliminare (se vor întâlni pentru calificarea în primul tur, într-o dublă întâlnire — datele vor fi stabilite de comun acord) echipele Celtic Glasgow cu Diosgyor V.T.K. (învingătoarea acestei partide urmînd să joace cu Politehnica Timișoara) și Benfica Lisabona cu Altay Izmir. Programul primului tur: Partizan Tirana — Malmö F.F., Fortuna Düsseldorf — Austria Salzburg, F.C. Valencia — A.S. Monaco, F.C. Castilla — West Ham United, Celtic sau Diosgyor — Politehnica Timișoara, A.S. Roma — F.C. Carl Zeiss Jena, F.C. Sion — F.C. Haugar (Norvegia), Kastoria (Grecia) — Dinamo Tbilisi, Spora Luxemburg — Sparta Praga, Hibernians La Valetta (Malta) — F.C. Waterford (Irlanda), Hvidovre Copenhagen — Fram Reykjavik (Islanda), Omonia Nicosia — F.C. Waterschei (Belgia), Dinamo Zagreb — Benfica Lisabona sau Altay Izmir, Slavia Sofia — Legia Varșovia, Ilves Tampere (Finlanda) — Feyenoord Rotterdam, Newport County (Țara Galilor) — Crusaders Comber (Irlanda de Nord).

ACTUALITĂȚI DIN TENIS

Cu frumoase rezultate s-a reîntors delegația tenismenilor români, condusă de antrenorul Constantin Chivaru, care a participat la tradiționalul turneu internațional de la Zinnowitz (R. D. Germană). Astfel, Laurențiu Țiței a reușit să ajungă pină în finala probei de simplu masculin, după victoriile la Heinz (R.D.G.), cu 6-2, 6-1, Brozowski (Polonia) 6-3, 6-2 și Petrov (Bulgaria) 7-6, 6-2. În finală, el l-a înținat pe multiplul campion al țării gazdă, Thomas Emmrich, care se calificase printr-o victorie în semifinale, cu 6-1, 6-4, în fața bulgarului Ghenov. Finala a revenit lui Emmrich. În două seturi: 6-4, 6-3. În competiția pe echipe, reprezentanții noștri au obținut victorii în primele tururi. La masculin: România (I. Țiței, O. Pavel) — Polonia 2-1; R. D. Germană — România 2-1 (Emmrich — Țiței 6-7, 6-4, 6-3); jucătorul român conducea în setul doi cu 4-3; finala, R. D. Germană — Bulgaria 2-1. La feminin: România (Elena Trifu, Gabriela Szoke) — R. D. Germană (II) 2-0; Ungaria — România 2-0; finala, Ungaria — Bulgaria 2-0.

● În cadrul turneului internațional de la Plsen, tinerii jucători români au obținut rezultate bune. Liviu Mancaș a promovat pină în semifinale, întrecînd pe cehoslovaci Klapetek cu 6-3, 6-4, Hubler cu 2-6, 7-5, 6-1, Cihak cu 6-3, 6-4, Hanus cu 6-3, 6-4 și fiind învins de Werner cu 6-3, 6-2; Laurențiu Bucur a ajuns pină în sferturi, întrecîndu-l pe Karvan (Cehoslovacia) cu 6-4, 6-4 și pe Garlinski (Polonia) cu 6-4, 3-6, 6-4, dar fiind învins de cehoslovacul Jahl cu 6-3, 6-1; în proba de dublu, cei doi bucureșteni au ajuns pină în semifinale, cîștigînd la Vogel-Klapetek cu 6-2, 3-6, 7-6, Adamec — Sistek cu 6-2, 6-4, Cestr — Jahl cu 7-5, 6-3, pierzînd apoi la Vesely — Cihak cu 6-1, 5-7, 5-7.

● Un grup de tenismani juniori (Nadia Becherescu, Marielena Totoran, Mihai Șovar, Daniel Ioanovici) va participa la citeva turnee internaționale la Havnova și Mönchengladbach.

TURUL FRANȚEI

PARIS, 9 (Agerpres). — Disputată pe traseul Agen—Pau (194,100 km), etapa a 12-a a turului ciclist al Franței a fost cîștigată de olandezul Gerrie Knetemann în 5 h 45:24 (mediu orară 33,717 km). În clasamentul general se menține lider Bernard Hinault (Franța), urmat de Zoetemelk (Olanda), la 21 sec., Pevenage (Belgia) la 1:29.

NOI MEMBRE ALE F.I.F.A.

La recentul congres al F.I.F.A. au fost primite ca noi membre federatiile din Angola, Mozambic și Oman, precum și cea din noul stat african independent Zimbabwe. La sugestia președintelui J. Havelange, s-a alcătuit o comisie care va reexamina într-un mod mai amănunțit statutul fotbalistului amator.



Pentru documentarea dv

NOI FORȚE VOLEIBALISTICE SE ÎNDREAPTĂ SPRE PODIUM

spectaculoasă: locul X în 1972, medaliă de bronz în 1976, România (participantă pină acum la 2 ediții: 1964 — loc IV și 1972 — loc V; echipă care, deși la C.E. de anul trecut, pierzînd un singur meci, s-a clasat doar pe locul 7, a înregistrat o treptată dar viguroasă ascensiune spre vîrfurile ierarhiei) și Iugoslavia (pentru prima oară calificată la J.O., medaliată cu bronz la C.E. '79).

Din cele două grupe preliminare (cite 5 echipe) ale turneului final de la Moscova, favorite la calificarea în semifinale nu se par a fi formațiile U.R.S.S. și Cuba (sau Bulgaria), în grupa A, în timp ce în grupa B reprezentativele României, Poloniei, Iugoslaviei și Braziliei (reprezentanta Africii neputînd emite pretenții) vor susține un turneu greu, în care jocul rezultatelor poate aduce surprize. Prin prisma comportării în acest sezon, echipele României și Poloniei au, după părerea noastră, prima șansă.

Desigur, activitatea voleibalistică preolimpică a fost extrem de bogată și nu putem să o prezentăm integral pe acest spațiu. Dar citeva rezultate nu se par semnificative, ele arătînd că în momentul de față echipele din fruntea ierarhiei masculine nu sînt imbatabile. Astfel, deținătoarea titlului olimpic, echipa Poloniei, a fost învinsă (în garnitură completă) net de cele ale României (în trei seturi, dintre care unul la zero!) și Iugoslaviei, la „Cupa Volan”, în mai, apoi, la sfîșitul lunii trecute, de cea a U.R.S.S., chiar pe teren propriu, la Varșovia. În rîndul său, campioana mondială și europeană, formația U.R.S.S. a fost învinsă într-un turneu în Italia, în mai, de cea a Poloniei, pentru ca apoi, în Belgia, la turneul preolimpic de luna trecută, să fie deșulată cu 3-4 de reprezentativa României.

În turneul olimpic feminin, aceeași constatare: cu excepția echipei U.R.S.S., nici o altă medaliată la edițiile precedente nu se mai află printre cele 8 care se vor alina la al cincilea start. Dar între noile candidațe la medaliă, două ni se par de adevărată și verificată clasă, Cuba și R.D. Germană. Prima, campioană a lumii în 1978, este „văzută” de majoritatea specialiștilor ca viitoarea campioană olimpică. În ceea ce ne privește, noi o vedem oricum în finală. Cea de-a doua, deși foarte valoroasă, va trebui probabil să joace în semifinalele pentru locurile 5-8, aceasta din cauză că în grupă (A) se află sîburii de preamptivitate finaliste U.R.S.S. și Cuba (a patra este



Viaceslav Zaițev, căpitanul reprezentativei de volei a Uniunii Sovietice, în dispută la fileu

Peru). De reținut că în confruntările preolimpice dintre U.R.S.S. și Cuba, voleibalistele sovietice au cîștigat 3 partide (toate pe teren propriu și la scoruri strîmte), în timp ce cubanezele au obținut două victorii nete, pe teren neutru...

În grupa B (Bulgaria, Brazilia, România și Ungaria) forțele sînt foarte apropiate, oîndine și de rezultatele întîlnirilor directe ale celor 4 în acest an. Șanse ceva mai mari de calificare în semifinalele pentru locurile 1-4 au, totuși, echipele Bulgariei și României (după cum se știe, la turneul preolimpic de calificare voleibalistele noastre au depășit în clasament pe toate cele trei victoare rivale la Moscova). Dar, oricare ar fi semifinalele provenite din această grupă, va fi foarte greu ca vreuna să ajungă în „finala mare”. Probabil că ele vor juca „finala mică”, pentru bronzul olimpic. Ce este sigur? Doar faptul că una din echipele grupelor B va urca pe podium.

Dar competiția olimpică poate aduce și noutăți de ultimă oră, neîncușe în anticipațiile specialiștilor...

Aurelian BREBEANU

ATLETISM ● În ziua a doua a concursului internațional de la Stockholm proba de 3 000 m obstacole a revenit lui Filbert Bayi (Tanzania) cu timpul de 8:17,98, urmat de japonezul Masaya Shintaku — 8:19,52 și polonezul Malinowski — 8:23,18. Săritura în înălțime a fost cîștigată de Dietmar Moegeburg (R.F.G.) 2,36 m. Pe locul doi s-a clasat polonezul Wszola cu 2,28 m, iar Stones (S.U.A.) a ocupat locul 4 cu 2,24 m. Alte rezultate, la masculin: lungime — Lewis (S.U.A.) 8,01 m; sărită — Tafelmeyer (R.F.G.) 83,34 m; 5 000 m — Wessinghage (R.F.G.) 13:19,76; feminin: greutate — Maria Sarrin (Cuba) 19,93 m; 400 m — Irena Szewinska (Polonia), 51,0.

HANDBAL ● La Burgas a luat sfîșit turneul internațional fe-

minin, în finala căruia echipa U.R.S.S. a învins cu 15-10 (11-9) selecționata Bulgariei. Locul 3 a fost ocupat de echipa României care în ultimul joc a terminat la egalitate: 11-11 (5-6) cu formația R. F. Germană.

TELEX ● TELEX

SCHI ● „Cupa de vară” desfășurată în stațiunea montană de la Val d'Isere (Franța) a programat o probă de slalom urias în două manșe. La feminin, a obținut victoria Irene Epple (R. F. Germană), iar la masculin a cîștigat iugoslavul Jose Kulat.

ȘAH ● După runda a 10-a în turneul de la Amsterdam pe pri-